
ПРОТОКОЛ N 492/ВП/Л/З/К - 19.30.1 
ОБ АДМИНИСТРАТИВНОМ ПРАВОНАРУШЕНИИ 

"07" ноября 2014 г. г. Москва 
дата составления протокола место составления 

протокола 

1. Мною, ведущим специалистом- экспертом отдела регулирования 
надзорной деятельности Управления надзора и контроля за 
организациями, осуществл яющими образовательную деятельность 
Рособрнадзора, Давыдовой Н.В. 

полное наименование должности, место работы, фамилия и инициалы лица, 
составившего протокол об административном правонарушении 

на основании части 3 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) составлен настоящий 
протокол в отношении Негосударственного образовательного учреждения 
высшего профессионального образования .«Русский институт управления 
имени В.П. Чернова» (РИУ). 

2. Для юридического лица: 
Полное наименование юридического лица Негосударственное 
образовательное учреждение высшего профессионального образования 
«Русский институт управления имени В. П. Чернова» (РИУ) (далее -
институт). 
ИНН 7727136663 
Банковские реквизиты р/с 40702810238140100286 з моековском 5 а нке 
ОАО «Сбербанка России» БИК 044525225. 
Юридический адрес ул. Грина, д. 1, корп. 3 А, г. Москва, 117216 
Места фактического осуществления образовательной деятельности 
ул. Грина, д. 1, корп. 3 А, г. Москва, 117216 
Законный представитель юридического лица - ректор 
Фамилия, имя, отчество Вахания Валерян Иродионович, паспорт серии 
4 602 № 622953 выдан 3 ОТДЕЛОМ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ МЫТИЩИНСКОГО УВД 
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ , 07.02.1952. 

Документы, подтверждающие соответствующие полномочия 
Доверенность от 23.10.2014 № б/н. 

3. Положения статьи 51 Конституции Российской Федерации, права 
и обязанности, предусмотренные ч. 1 ст.25.1 КоАП РФ, мне разъяснены и 
понятны. 
Вахания В.И. 

фамилия и инициалы физического лица подпись 
(представитель юридического лица), 

в отношении которого ведется производство по делу 
об административном правонарушении 

4. Источник данных, указывающих на наличие события 
административного правонарушения 
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непосредственное обнаружение должностным лицом, уполномоченным 
составлять протоколы об административных правонарушениях, 
достаточных данных, указывающих на наличие события 
административного правонарушения 

5. Описание административного правонарушения: 
"21" октября 2014 г. в 12.00 ч 00 мин, по адресу: 
ул. Садозая-Сухаревская, д. 16, г. Москва, 127994, в ходе 

внеплановой документарной проверки Негосударственного 
образовательного учреждения' высшего профессионального образования 
«Русский институт управления имени В.П. Чернова» (РИУ)., 
проведенной согласно приказам Федеральной службы по надзору в сфере 
образования и науки от 09.09.2014 № 1458 и от 30.09.2014 № 1568 
установлен факт нарушений: 

В нарушение подпункта «д» пункта 12 Правил оказания платных 
осуазовательных услуг, утвержденными постановлением Правительства 
Российской Федерации от 15.08.2013 № 706 (далее - Правила) в 
представленном к проверке образце . договора не предусмотрено 
внесение данных о заказчике. • 

В нарушение подпункта «м» пункта 12 Правил в представленном к 
проверке образце договора не указываются сроки освоения 
образовательной программы (продолжительность обучения). 

В нарушение пункта 9 и подпункта «н» пункта 12 Правил в 
представленном к проверке образце договора неверно указывается вид 
документа, выдаваемого обучающемуся после успешного освоения им 
соответствующей образовательной программы 

В соответствии с пунктом 7 статьи 60 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
документ об образовании и о квалификации, выдаваемый лицам, успешно 
прошедшим государственную .итоговую аттестацию, подтверждает 
получение профессионального образования <...> высшее образование -
бакалавриат (подтверждается дипломом бакалавра), высшее образование 
- специалитет (подтверждается дипломом специалиста). 

В нарушение пункта 5 статьи 58 Федерального закона от 
29.12.2012 № 27 3-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
лицензиат проводит пересдачу задолженностей по промежуточной 
аттестации три раза - информация размещена на официальном сайте 
лицензиата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 
(печатные копии прилагаются к заключению). 

В нарушение пункта 7 статьи 58 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
лицензиат взимает плату за повторное прохождение промежуточной 
аттестации - информация размещена на официальном сайте лицензиата в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (печатные копии 
прилагаются к заключению). 

В нарушение пункта 8 статьи 59 Федерального закона от 
29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
лицензиат взимает плату за прохождение государственной итоговой 
аттестации - информация размещена на официальном сайте лицензиата в 
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информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (печатные копии 
прилагаются к заключению). 

В нарушение подпункта «а» пункта 3 Правил размещения на 
официальном сайте образовательной организации в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» и обновления информации об 
образовательной организации, утвержденными постановлением 
Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 (далее -
Правила), лицензиат не разместил на официальном сайте в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» следующую 
обязательную информацию: 

о структуре и об органах управления образовательной 
организации, в части фамилий, имен, отчеств и должностей 
руководителей структурных подразделений; 

об описании образовательной программы с приложением ее копии; 
о календарном учебном графике с приложением его копии; 
о федеральных государственных образовательных стандартах и об 

образовательных стандартах с приложением их копий (при наличии); 
о руководителе образовательной организации, его заместителях, 

в части: фамилий, имен, отчеств (при наличии) заместителей 
руководителя; должностей заместителей руководителя; контактных 
телефонов, адресов электронной почты руководителя и его 
заместителей; 

о повышении квалификации и (или) профессиональной 
переподготовке (при наличии) следующих преподавателей: Ивановского 
Б.Г., Черновой Л.С., Винокуровой Н.А., Вареник П.К., Ипатовой И.А., 
Коваленко И.Л., Чечеткиной Н.В., Виницковской О.Н., Масловой Е.Е., 
Щербакова М.Ю., Полунина Б.Л., Лыгина Н.Я., Власенко О.Б., Маркова 
К.В., Варфоломеева В.П., Черникова А.И., Тоцкого В.П., Григорьева 
О.Г., Касеко И.Н., Алексеева А.И., Афанасьева О.Р., Пахомова В.Е.; 

о материально-техническом обеспечении образовательной 
деятельности, в части сведений о наличии оборудованных учебных 
кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, 
объектов спорта, средств обучения и воспитания, об условиях питания 
и охраны здоровья обучающихся, о доступе к информационным системам 
и информационно-телекоммуникационным сетям, об электронных 
образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ 
обучающихся; 

о наличии и условиях предоставления обучающимся стипендий, мер 
социальной поддержки; 

о наличии общежития, интерната, количестве жилых помещений в 
общежитии, интернате для иногородних обучающихся, формировании 
платы за проживание в общежитии; 

об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение 
которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального 
бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов, 
по договорам об образовании за счет средств физических и (или) 
юридических лиц; 

о поступлении финансовых и материальных средств и об их 
расходовании по итогам финансового года; 
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о трудоустройстве выпускников. 
В нарушение подпункта «д» пункта 3 Правил лицензиат не 

разместил на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной 
сети «Интернет» предписания органов, осуществляющих государственный 
контроль (надзор) в сфере образования. 

В нарушение подпункта «в» пункта 5 Правил лицензиат не 
разместил на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной 
сети «Интернет» информацию: 

о направлениях и результатах научной (научно-
исследовательской) деятельности и научно-исследовательской базе для 
ее осуществления (для образовательных организаций высшего 
образования и организаций дополнительного профессионального 
образования). 

Указанные обстоятельства свидетельствуют о наличии в действиях 
(бездействиях) юридического лица признаков состава 
административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 
19.30 КоАП РФ. 

6. Объяснение лица (законного представителя 
юридического лица), в отношении которого ведется 
об административном правонарушении: 

Объяснения 

7. к протоколу прилагаются: 
Копии приказов о проведении внеплановой документарной проверки 
Рособрнадзора 09.09.2014 № 1458 и от 30.09.2014 № 1568; 
копия удостоверения Давыдовой Н.В., выданного 03.10.2014 серия ЦА 
№ 0 022 0 на 1 л.; 
копия должностного регламента Давыдовой Н.В. на 4 л.; 
копия Положения об Управлении надзора и контроля за организациями, 
осуществляющими образовательную деятельность на 3 л.; 
копия приказа Рособрнадзора от 01.04.2 014 № 356 на 1 л.; 
Копия лицензии № 1183 от 21.04.2011 на осуществление 
образовательной деятельности с приложениями на 4 л.; 
Копия свидетельства о государственной аккредитации серия ВЗ 
№ 001224, регистрационный № 1212 на 3 л.; 
Копия Устава лицензиата на 17 л.; 
Копии страниц официального сайта на 14 л.; 
Копия свидетельства о внесении записи в Единый государственный 
реестр юридических лиц серия 77 № 011300341 на! л.; 
Копия выписки из Единого государственного реестра юридических лиц 
на 13 л; 
копия акта от 21.10.2014 № 492/ВП/Л/З/К на 19 л.; 
копия извещения о вызове на подписание акта проверки и составление 
протокола об административном правонарушении на 2 л; 
Копия отчета о доставки извещения о вызове на подписание акта 
проверки и составление протокола об административном правонарушении 
на 3 л; 

Копия паспорта законного представителя на 2л; 
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производство по делу 



Копия Доверенности законного представителя от 23.10.2014 на 1 л. 

Место рассмотрения дела мне объявлены: Мировой судья судебного участка № 
17, Грина ул., д. 40, корп. 1, г. Москва, 117628. 
полное наименование суда, куда будет направлен протокол на рассмотрение 

Протокол составил: 
Ведущий специалист- эксперт 
отдела регулирования надзорной 
деятельности Управления надзора 
и контроля за организациями, 
осуществляющими образовательную 
деятельность Рособрнадзора, • 
Давыдова Н.В . 

должность фамилия и инициалы лица, 
составившего протокол об административном 

правонарушении 

подпись 

С протоколом ознакомлен(а): 
Вахания В.И. 
фамилия и инициалы физического лица подпись 

(законного представителя физического или юридического 
лица), в отношении которого ведется производство 

по делу об административном правонарушении 

Копию протокола получил(а) 
Вахания В.И. 

фамилия и инициалы физического лица (законного 
представителя физического или юридического лица), 

в отношении которого ведется производство 
по делу об административном правонарушении 

подпись 
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